

Наше ВРЕМЯ

№ 45
(10526)
СУББОТА
18 ноября
2023 года

★
Цена свободная

Газета Новобурасского района Саратовской области.
Издается с 9 августа 1931 года

● ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

По заслугам и почет!

Государственное автономное учреждение Саратовской области «Новобурасский межрайонный лесопитомник» занесено на Доску почёта региона.

Накануне Дня народного единства в Большом зале Правительства Саратовской области в рамках торжественного мероприятия состоялось вручение свидетельств о занесении на Доску почёта Саратовской области.

За заслуги в социально-экономическом развитии области и большой вклад в экономику, науку, культуру и искусство области, воспитание, просвещение, охрану здоровья, жизни и прав граждан,

благотворительную деятельность, по итогам года отмечен ГАУ СО «Новобурасский межрайонный лесопитомник».

Высокую награду глава региона Роман Бусаргин вручил директору учреждения Александру Демину.

Хочется отметить, что это уже не первая столь высокая знаковая награда, которой удостоено это учреждение. На счету Новобурасского лесопитомника их несколько и, безусловно, в этих наградах - частички

заслуг абсолютно каждого работника этой организации.

Поздравляем с заслуженной наградой и победой за плодотворный труд коллектив ГАУ СО «Новобурасский межрайонный лесопитомник» и его руководителя Демина Александра Николаевича.

Желаем новых профессиональных успехов и достижений на благо Новобурасского района, региона и страны в целом!

Подготовил И. Попков



● В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ РФ

До конца 2023 года очередь на жилье для детей-сирот региона должна сократиться еще на 1548 человек

Несколько лет назад, до начала решения вопроса, в очереди на квартиры было около 7000 человек. При поддержке Володина, за счет привлеченных средств, за 2021-2022 годы удалось сократить очередь практически вдвое – до 3677 человек на 1 января 2023 года.

До конца года планируется сократить очередь еще на 1548 человек. На сегодняшний день уже обеспечено жильем 962.

Ранее Вячеслав Володин сообщал, что на решение проблемного вопроса выделено порядка 3 млрд рублей. Задача в 2026 году – выйти на полное решение вопроса, чтобы обеспечивать ребенка жильем в год постановки его на очередь.

Председатель Госдумы неоднократно отмечал, что жилье для детей-сирот должно быть качественным. Право

на получение жилья у детей-сирот в регионе появляется после 18 лет, с этого возраста можно получить квартиру. Либо с 21 года можно получить сертификат на приобретение жилья.

Напомним, Вячеслав Володин уделяет особое внимание поддержке детей-сирот, он является попечителем двух подшефных лицеев-интернатов

для детей-сирот и детей из малообеспеченных семей – именные классы, комнаты для проживания с удобствами, современный спортивный блок. Школьники в этих образовательных учреждениях во время обучения обеспечены всем, начиная от формы и спортивной одежды, заканчивая учебниками и канцтоварами.



● ПРОЧИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО

21 ноября 2023 года с 13:00 до 15:00 в здании МОУ «СОШ с. Леляевка» по адресу: Новобурасский р-н, с. Леляевка, ул. Юбилейная, д. 81, будет работать выездная приемная депутата Государственной Думы по Саратовскому одномандатному избирательному округу № 163 Вячеслава Викторовича Володина.

В приемную может обратиться любой житель Новобурасского района.

Примите поздравления!

С Днём Бухгалтера!



Уважаемые бухгалтеры Новобурасского района!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником! Бухгалтер – специальность, требующая полной самоотдачи и сосредоточенности. Расходы и выплаты, налоги и зарплаты, отчёты, счета, сведения баланса – всё, что касается финансов, сосредоточено в надежных руках бухгалтеров.

Грамотный и профессиональный бухгалтер – ценный специалист для любой организации, потому что от вашего труда зависит экономическая стабильность и социальное благополучие сотрудников. В праздничный день примите слова признательности и благодарности за ваш нелегкий труд. Желаем вам семейного благополучия, карьерного роста, добра, терпения и успехов в работе. Пусть баланс всегда легко сводится, а все ошибки быстро устраняются!

С. ДЗЮБАН,
председатель муниципального Собрания
Новобурасского муниципального района;
А. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.

В день бухгалтера поздравляем коллегу, лучшего профессионала в своем деле **Тукмакову Надежду Николаевну** с профессиональным праздником! От души благодарим за кропотливый, ежедневный труд, обеспечивающий стабильную успешность нашей организации. Здоровья Вам, удачи, быстрых и верных балансов в отчетах!

Коллектив
МУП «Редакция Новобурасской
районной газеты «Наше время»».

● К СВЕДЕНИЮ

Время платить налоги

Уважаемые новобурассцы! 1 декабря заканчивается срок уплаты имущественных налогов с физических лиц.

Речь идет о трех налогах – налог на имущество, земельный налог и транспортный налог. Эти перечисления являются основой пополнения бюджета муниципального образования. Поступив в бюджет, ваши средства перераспределяются на расходы текущего периода, на них приобретут первоочередные материалы для ремонтов ламп освещения, очистку общественных мест от мусора, установку площадок для детей и занятий спортом, расчистку снега, другие важные цели.

Напоминаем вам о приближении крайнего срока уплаты налогов, ведь после 1.12.23 на сумму неуплаченных обязательных платежей начнут начисляться пени.

Если вы не получили извещение о сумме начисленных налогов, если у вас есть вопросы по личному налогообложению, вы можете задать свои вопросы в органы налоговой службы по общефедеральному телефонному номеру единого контакт-центра ФНС России 8 800-222-22-22.

Получить извещение о начисленных налогах можно обратившись в многофункциональный центр Мои документы в р.п.Новые Бурасы, где в течение 5 дней вам выдадут справку о начисленных налогах за запрашиваемый период. Кроме того, извещения о налоговых платежах приходят в личный кабинет налогоплательщика, откуда их можно оплатить в один клик.

Администрация Новобурасского муниципального района.

● ВНИМАНИЕ!

Продолжается подписка на I полугодие 2024 года

Стоимость районной газеты «Наше время» составляет 606 рублей 30 копеек. Альтернативная подписка – 260 рублей, электронная – 300 рублей.

РЕКЛАМА

Новое жилье получают более 13 тысяч жителей области

В регионе продолжается реализация первого этапа федеральной программы по переселению из ветхого аварийного жилья, инициированной президентом РФ Владимиром Путиным. Он должен быть завершен до конца года. Новое жилье получают почти 7 тысяч человек. Второй этап программы стартует в 2024 году. Переселят в новые дома 5,5 тысячи человек.

В Саратове расселяют 1807 жилых помещений. Для этого строят 6 многоквартирных домов, приобретают готовое жилье у застройщиков или предоставляют денежные выплаты. Все процедуры должны быть завершены в этом году. По второму этапу программы планируется расселить 1360 квартир. Для этих целей будет построено семь многоквартирных домов, а часть квартир выкуплена у застрой-



щиков. В Энгельсе первый этап программы переселения находится на стадии завершения. Постепенно идет передача жилья новым хозяевам – всего более 700 квартир. В рамках второго

этапа уже приобретена часть готового жилья. В ближайшее время будет объявлен аукцион на покупку 700 жилых помещений. В Балакове и Балашове до середины декабря планируется

вести построенные жилые дома в рамках первого этапа программы переселения: 175 и 207 квартир соответственно. Сейчас идут процедуры заключения контрактов с подрядчиками в рамках второго этапа программы. В Вольске, Ершове, Красноармейске, Пугачеве, Ровном до конца года все семьи получают новое жилье либо денежную компенсацию. В рамках второго этапа программы переселения в ближайшее время во всех муниципалитетах будут объявлены аукционы и в дальнейшем заключены контракты с подрядными организациями. – Всего несколько субъектов Российской Федерации получили денежные средства на реализацию второго этапа программы переселения. В их числе и Саратовская область. Поэтому крайне важно провести все конкурсные процедуры в этом году, – подчеркнул губернатор Роман Бусаргин.

ВО ВСЕХ МУНИЦИПАЛИТЕТАХ ПРОЙДУТ ЛИЧНЫЕ ПРИЕМЫ ГРАЖДАН

Губернатор Роман Бусаргин поручил всем заместителям председателя правительства, руководителям министерств и ведомств, а также главам муниципальных районов провести личные приемы граждан по широкому кругу вопросов.

Встречи с жителями должны пройти в субботу 25 ноября. Также губернатор анонсировал проведение своей прямой линии, которая состоится в начале декабря.

ЗАПИСАТЬСЯ К ВРАЧУ СТАНЕТ ВОЗМОЖНО ПО ЕДИНОМУ НОМЕРУ

С 1 января 2024 года в Саратовской области начнет работать единый медицинский коллцентр под номером 122. Сейчас он доступен в тестовом режиме.

Это бесплатный канал для обращения граждан по вопросам оказания медицинской помощи. Жители смогут не только задать вопросы по здравоохранению, но и записаться к врачу, вызвать терапевта на дом, получить консультацию узких специалистов.

В Саратовской области сделают больше высокотехнологичных операций на сердце

При поддержке губернатора Романа Бусаргина из регионального бюджета выделены дополнительные средства для оказания высокотехнологичной помощи пациентам с болезнями системы кровообращения в Областном клиническом кардиологическом диспансере.



Благодаря выездной работе специалистов кардиодиспансера в муниципальные районы в 2023 году выявляемость пациентов с болезнями сердечно-сосудистой системы на уровне первичного звена стала выше. При наличии показаний людям оказывали высокотехнологичную медицинскую помощь, в том числе с оперативным вмешательством. Сейчас за счет выделенных дополнительных средств в кардиодиспансере планируют провести 62 дорогостоящие высокотехнологичные операции. – Внедренные в практику современные методы хирур-

гических вмешательств позволяют кардиохирургам выполнять операции на уровне ведущих клиник Российской Федерации. Увеличение числа вмешательств наряду с внедрением новых технологий позволяет повысить доступность данного вида медицинской помощи. Теперь большее количество пациентов могут получить современную медицинскую помощь от первичной диагностики до высокотехнологичной операции и последующей реабилитации без выезда за пределы региона, – поделился главный врач Областного клинического кардиологического диспансера Владимир Дудаков

15 тысяч детей из многодетных семей будут посещать детсады бесплатно

Многодетные семьи освободят от оплаты за детский сад. С такой инициативой в Саратовскую областную думу выйдет губернатор региона Роман Бусаргин.

Расходы за освобождение семей с тремя и более детьми от оплаты детского сада возьмет на себя областное правительство. – Сумма для регионального бюджета серьезная, однако, считаю, что так будет правильно. Это будет хорошая дополнительная помощь нашим многодетным семьям. Уверен, что депутаты поддержат предложение, – отметил глава региона. Сейчас размер льготы варьируется в зависимости от количества детей, посещающих детсад. За первого ребенка родители компенсируют 20% от стоимости, второго – 50%, за третьего и последующих – 70%.



САРАТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ В ДЕСЯТКЕ ЛИДЕРОВ ВСЕРОССИЙСКОЙ АКЦИИ ПО СБОРУ МАКУЛАТУРЫ «БУМБАТЛ»



Сейчас в масштабной экологической гонке определяют самые активные участники по количеству собранной бумаги. В топ-10 попала Саратовская область. Регион собрал свыше 46 тонн бумажного вторсырья.

По промежуточным итогам по количеству собранной бумаги среди образовательных учреждений: детских садов, школ, вузов и вузов, – также наметились явные лидеры. Так, например, Саратовский архитектурно-строительный колледж с результатом 585 кг занял третье место в турнирной таблице в категории «ССУЗы»

Владимир Ташпеков: «Каждый мужчина должен служить в армии – это хорошая школа жизни»



Изначально дружба народов, которая создала нашу великую Родину – Россию, строилась на идеях патриотизма. В годы суровых испытаний, в смутное время, в период Отечественной войны 1812 года, в годы Великой Отечественной войны наша страна выдержала, потому что все народы сплачивались для борьбы с внешним врагом, – напомнил Владимир Ташпеков.

Хотите узнать подробности о контрактной службе? Обратитесь на горячую линию по номеру 117, в пункты отбора (по месту жительства), а также на сайт служба по контракту. рф или портал «Госуслуги»

Член Общественной палаты Саратовской области, президент региональной общественной организации «Национальнокультурный центр «Ассоциация поволжских казахов» Владимир Ташпеков отметил, что ребята из Саратовской области достойно служат и выполняют воинский долг перед Российской Федерацией в рамках проведения специальной военной операции.

В САРАТОВЕ УРОВЕНЬ ВОДЫ В ВОЛГЕ ДОСТИГ 14 МЕТРОВ



Благодаря усилиям и планомерной работе власти с Федеральным агентством водных ресурсов РФ изменился график сбросных расходов Саратовского и Волжского гидроузлов. Уровень воды в Волгоградском водохранилище за прошедшую неделю поднялся на 24 см и в ноябре в створе города Саратова уже составил 14,05 метра.

С конца октября уровень воды в Волгоградском водохранилище поднялся почти на 40 сантиметров. Ранее об этом сообщил начальник Саратовского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды – филиала ФГБУ Приволжское УГМС Юрий Барбарин. Он отметил, что теперь Волгоградский гидроузел сбрасывает меньший объем воды, чем поступает к нам через Балаковский узел, поэтому уровень потихоньку начал подниматься.

Заместитель Председателя Саратовской областной Думы Татьяна Ерохина с рабочим визитом посетила Новобураский район

На встрече с избирателями и активными жителями населенных пунктов наш депутат отчиталась о результатах своей деятельности в облдуме. В мероприятии приняли участие глава района Алексей Воробьев, представители сфер образования, здравоохранения, культуры, соцработники, старосты поселений, члены семей участников специальной военной операции.

Согласно закона «О статусе депутата Саратовской областной думы» подобные отчеты перед населением избирательных округов проводятся дважды в год. Татьяна Ерохина рассказала о некоторых ключевых законах, разработчиком которых она являлась. Это законы, касающиеся правового просвещения, полномочий в сфере рекламы, бесплатной юридической помощи, обращения с безнадзорными животными.

Кроме того, разговор зашел о законодательных инициативах, которые вносили Губернатор и Правительство области. В первую очередь, это поправки в основной финансовый документ нашего региона. Колоссальную поддержку в этом направлении оказывает Председатель ГД Вячеслав Викторович Володин. Большие денежные средства идут на приведение в нормативное состояние автомобильных дорог, мероприятия по переселению граждан из аварий-

ластной Думы по социальной политике на тему «О состоянии и перспективах развития отрасли здравоохранения на территории Базарно-Карабулакского, Балтайского и Новобураского муниципальных районов области», где обсуждались вопросы строительства межрайонного клиничко-диагностического центра в Базарном Карабулаке, планы по его функционированию, вопросы кадрового обеспечения учреждений здравоохранения и мероприятия, направленные на сокращение кадрового дефицита в сфере здравоохранения региона, вопросы повышения социального статуса медицинских работников, увеличения размера их заработной платы, а также демографическая ситуация в вышеуказанных районах области.

Однако, самым важным направлением в работе каждого депутата является работа со своими избирателями, отстаивание их интересов, оказание помощи. Здесь главный результат для Татьяны Ерохиной и ее команды – это решенная проблема жите-

луются новые. Всегда открыты двери самих приемных, проводятся приемы в выездном формате, организуются встречи с жителями. Круглосуточно работают виртуальные приемные: обращения можно направить по электронной почте, телефону общественной приемной (89518878905), а также в социальных сетях – «ВКонтакте», «Телеграм».

Ни одно поступившее к депутату обращение не осталось без ответа, по всем были даны подробные разъяснения и рекомендации, направлены запросы в соответствующие инстанции и оказана реальная помощь.

В ходе встреч с жителями поступает много вопросов о ремонте объектов соцсферы. Каждую просьбу депутат индивидуально анализирует с коллегами, изучает потребности, после чего формируется перечень учреждений, чтобы предусмотреть необходимые денежные средства в бюджете. Так, в рамках партийного проекта «Ремонт 100 школ, 100 детских садов и 50 ДК» в



В этом году количество детских садов к ремонту, благодаря инициативе губернатора Романа Бусаргина, увеличилось до 200. В дополнительный перечень учреждений к ремонту в рамках программы «200 детских садов» вошли еще 2 детских сада - МДОУ «Детский сад с. Аряш и МДОУ «Детский сад п. Бурасы».

В 2 школах обновили спортивные залы, это МОУ «Школа №2 р.п. Новые Бурасы» и МОУ «СОШ п. Динамовский». Было закуплено оборудование в 5 школ района.

В рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» созданы новые места дополнительного образования детей в 2 школах с.Лох и п.Динамовский.

Реализация всех этих проектов находится на постоянном парламентском контроле, как и объекты здравоохранения. В этом году приобретено оборудование - ФАП с.Ириновка (электрокардиограф) и районная поликлиника (флюорограф). Из депутатского фонда в бюджет Новобураского района в текущем году перечислены денежные средства на приобретение аппаратов ЭКГ в ФАПы сел Аряш, Гремячка и Елшанка – об этом просили жители на встречах. В формируемый перечень на 2024 год уже поступила заявка из СОШ №2 на приобретение спортивного инвентаря.

Учитывая пожелания жителей, удалось добиться проведения в районе мероприятий по благоустройству 2 территорий. Это асфальтирование центральной площади р.п. Новые Бурасы и дворовая территория у д.83 по ул. Баумана р.п. Новые Бурасы.

В мае завершилось ежегодное рейтинговое голосование по отбору общественных территорий. Более 360 тысяч человек приняло участие в выборе зон отдыха, парков и скверов, которые будут благоустроены в 2024

году. В Новобураском районе участвовало 2 общественных территории. По результатам голосования победителем признана и будет благоустроена в 2024 году универсальная спортивно-игровая площадка в р.п. Новые Бурасы по ул. Баумана, ул. Лермонтова.

Ремонт дорог – одна из самых актуальных тем обращений, ведь развитие района невозможно без поддержания в норматив-

ном состоянии автомобильных дорог. С прошлого года началась реализация комплексной программы по ремонту автомобильных дорог в границах сельских поселений в рамках выделяемых региональных субсидий из расчета 3000 рублей на 1 жителя. В этом году удалось убедить коллег в Думе выделить средства на ремонт 12 дорог в 7 населенных пунктах Новобураского района: с. Ириновка, с.Аряш, с.Тепловка, с.Чернышевка, с.Леляевка, п.Вихляйка, п.Белоярский.

Поступало обращение от жителей с. Гремячка с просьбой об оказании содействия в проведении ремонта почтового отделения, в этом году отделение отремонтируют.

Актуальной темой в сельских поселениях является получение доступа к сети Интернет. На портале Госуслуги проходило голосование о включении населенных пунктов в федеральную программу по устранению цифрового неравенства. Как результат, в программу удалось включить 1 село района – Новоалексеевка.

Волнуют жителей и вопросы газификации. При взаимодействии с ПАО «Газпром газораспределение Саратовская область» удалось добиться проведения мероприятий по созданию технической возможности для подключения в р.п.Новые Бурасы на улицах Буянова и Радаева.

Поводя итог, наш депутат поблагодарила новобурасцев за активную гражданскую позицию и помощь в осуществлении общественного контроля в реализации проектов на благо Новобураского района и его жителей.

После отчета заместитель председателя Саратовской областной думы встретилась с семьей мобилизованного бойца из с. Аряш. Анатолий служит в 99-м полку. Дома его ждут родители, супруга Оксана и маленькая дочь Ангелина. Поскольку дочка уже пошла в детский сад, у мамы появилось свободное время и возможность трудоустройства. Эти и другие вопросы членов семей военнослужащих остаются в приоритете депутата.

В день сотрудника органов внутренних дел РФ Татьяна Ерохина не могла оставить без внимания личный состав отделения полиции № 2 в составе МО МВД «Базарно-Карабулакский». Это люди, которые связали свою судьбу с трудной и опасной профессией. С честью они несут службу, оказывают помощь гражданам в защите их прав, имущества и жизни. За высокие показатели в профессиональной деятельности, за укрепление законности и правопорядка Благодарственные письма Председателя Саратовской областной думы депутат вручила нашим землякам- капитану полиции С.Н. Обухову, старшему лейтенанту полиции Ф.А. Волкову и старшему лейтенанту полиции И.К. Гасымову.

Подготовил И. ПОПКОВ



ного жилья, обеспечение жильем детей-сирот, ремонт и оснащение образовательных организаций, ремонт и укрепление материально-технической базы организаций здравоохранения и другие.

Благодаря тому, что бюджет сохраняет социальную направленность, появилась возможность увеличить меры социальной помощи многодетных семей и семей, воспитывающих детей, обучающихся по образовательным программам среднего профессионального образования. Установлены дополнительные выплаты педагогическим работникам, студентам последних курсов педагогических колледжей, детям-сиротам и детям без попечения родителей. Ряд мер направлен на поддержку воинов-саратовцев, находящихся в зоне специальной военной операции. Эти и многие другие принятые законы призваны защитить интересы жителей области.

Говорили и о ключевых для региона мероприятиях, которые были организованы депутатами. Например, одно из них - выездное рабочее совещание комитета Саратовской об-

ла. На постоянной основе проводятся приемы граждан. Каждый житель может обратиться за помощью, а для этого используются не только традиционные методы приема граждан, но и

этом году в перечень к ремонту при участии Татьяны Ерохиной удалось включить 2 школы (МОУ «СОШ с.Марьино-Лашмино» и МОУ «СОШ с.Леляевка»), 2 детских сада в п. Динамовский и с. Лох, 1 ДК в с. Кутьино.



Уроки истории в музее

В дни школьных каникул Новобурасские школьники побывали в музее СВО в Саратове. 2 ноября учащиеся Школы №2 р.п. Новые Бурасы посетили музей истории специальной военной операции в областном центре.

Напомним, в июле этого года в городе Саратове был открыт Музей истории специальной военной операции.

В основе музея экспозиции: предметы из коллекции

Исторического парка «Россия - моя история», привезённые волонтерами общественных организаций Саратова и области, постоянно выезжающими на территорию Донбасса с гуманитар-

ной помощью, а также материалы из семейных архивов военнослужащих.

Музей был организован по инициативе губернатора Романа Бусаргина и стал первым в России музеем СВО.

Молодой экскурсовод интересно и доступно рассказывал ребятам, откуда берёт своё начало конфликт на Украине. Школьники внимательно слушали рассказ о происхождении нацизма и его жертвах, о подвигах наших простых парней, таких молодых и таких отважных. 450 героев Саратовской области уже внесены в электронную книгу Памяти.

Экскурсия закончилась, а ребята ещё долго не могли покинуть зал, - снова и снова возвращались к экспонатам: читали, рассматривали, фотографировали.

Несомненно, посещение музея истории СВО не только позволяет расширить знания учащихся о военной истории России, но и способствует формированию патриотического сознания и уважения к героям нашего времени, которые служили, служат и будут служить и защищать нашу Родину. Это наша история, которую должны знать мы, и которую должны знать наши дети!

По материалам организаторов экскурсии



Служба по контракту - дело настоящих мужчин!

В Саратовской области ведется набор на военную службу по контракту для формирования новых именных подразделений, а также доукомплектования действующих воинских частей.

По поручению Губернатора области Романа Бусаргина расширяется перечень региональных и муниципальных мер поддержки, среди которых:

- единовременная денежная выплата 50 000 рублей за заключение контракта о про-

хождении военной службы в период с 1 января по 31 декабря 2023 года;

- льготы при поступлении в детские сады, школы и учреждения среднего профессионального образования;

- бесплатное питание для детей в школах;

- отмена платы за детский сад;

- бесплатное посещение учреждений культуры, физической культуры и спорта;

- льготы по транспортному

налогу;

- бесплатное обследование, лечение и реабилитация в областных учреждениях.

По вопросам поступления и прохождения военной службы по контракту можно обратиться по адресам:

р.п. Новые Бурасы, ул. Советская, 3, тел. 2-13-37

р.п. Новые Бурасы, ул. Новая, 6, тел. 2-12-70

По информации администрации Новобурасского МР

● ПРОЧИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО

Служба по контракту: оклад участников СВО повысили до 210 тысяч рублей.

С 1 октября 2023 года выросло денежное довольствие военнослужащих на 10,5%. Так, оклад участников СВО теперь составляет от 210 тысяч рублей.

Напомним, в 2023 году военнослужащим также полагаются ежемесячные доплаты к окладу:

- за выслугу лет — от 10% до 40% от оклада (10% при службе от 2 лет, 40% — при службе от 25 лет);

- за классную категорию — от 5% до 30%;

- за работу с гостайной — до 25%;

- за особые условия, например при службе на кораблях, в десанте, за командование — до 100%;

- за выполнение задач, связанных с риском для жизни и здоровья в мирное время — до 100%;

- за особые достижения на службе — до 100%;

- за эффективное и добросовестное исполнение обязанностей — до 25%;

- за службу на должностях водителей категории «С», «D», «СЕ» — 30%;

- за поступление на военную службу по контракту в период СВО и полгода после окончания — 60%;

- за квалификационный уровень физической подготовленности — от 15% до 100%.

Кроме того, участники СВО

имеют статус ветеранов боевых действий и могут претендовать на соответствующие льготы.

Подробнее узнать о военной службе по контракту можно по телефону «горячей линии» 117, в пунктах отбора (по месту жительства), а также на портале «Госуслуги» или сайте службапоконтракту.рф



Служба по контракту:
оклад участников СВО
повысили до 210 тысяч рублей

@Время_Саратовское_2

О дополнительных мерах поддержки участников специальной военной операции

Во исполнение пункта 3 распоряжения Президента Российской Федерации от 06.06.2023 № 174-рп «О дополнительных мерах социальной поддержки военнослужащих, лиц, заключивших контракт о пребывании в добровольческом формировании, содействующем выполнению задач, возложенных на Вооруженные силы Российской Федерации, лиц, проходящих службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации, и членов их семей» принят Закон Саратовской области от 26.07.2023 № 74-ЗСО «О внесении изменений в Закон Саратовской области «О земле» (вступил в силу с 07.08.2023).

Согласно статье 12.1 Закона Саратовской области от 30.09.2014 № 122-ЗСО «О земле» в редакции, действующей от 07.08.2023 (далее – Закон № 122-ЗСО) земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, предоставляются в собственность бесплатно следующим категориям граждан:

а) военнослужащим, в том числе уволенным в запас (отставку), удостоенным звания Героя Российской Федерации за заслуги, проявленные в ходе участия в специальной военной операции, или награжденным орденами Российской Федерации за заслуги, проявленные в ходе участия в специальной военной операции, и являющимся ветеранами боевых действий;

б) лицам, заключившим (заключившим) контракт о пребывании в добровольческом формировании, содействующем выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, удостоенным звания Героя Российской Федерации за заслуги, проявленные в ходе участия в специальной военной операции, или награжденным орденами Российской Федерации за заслуги, проявленные в ходе участия в специальной военной операции, и являющимся ветерана-

ми боевых действий;

в) лицам, проходящим (проходившим) службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации и имеющим специальные звания полиции, удостоенным звания Героя Российской Федерации за заслуги, проявленные в ходе участия в специальной военной операции, или награжденным орденами Российской Федерации за заслуги, проявленные в ходе участия в специальной военной операции, и являющимся ветеранами боевых действий;

г) в случае гибели (смерти) военнослужащих и лиц, указанных в пунктах «а», «б» «в» членам семей военнослужащих, погибших (умерших) вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания, полученного ими в ходе участия в специальной военной операции.

Для предоставления участка

указанным категориям необходимо встать на учет в администрации Новобурасского муниципального района.

Для постановки на учет необходимо предоставить документы и сведения, предусмотренные Постановлением Правительства Саратовской области от 28.08.2023 № 780-П.

По материалам администрации Новобурасского района

● РЕШЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ НОВОБУРАССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

от 15 ноября 2023 г. № 10
О внесении изменений в приложение к Решению муниципального Собрания Новобурасского муниципального района Саратовской области от 27 сентября 2016 года № 4 «О Положении о денежном вознаграждении, ежегодном оплачиваемом отпуске главы Новобурасского муниципального района Саратовской области»

На основании ст. 136 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановления Правительства Российской Федерации от 18 сентября 2006 г. № 573 «О предоставлении социальных гарантий гражданам, допущенным к государственной тайне на постоянной основе, и сотрудникам структурных подразделений по защите государственной тайны», руководствуясь Уставом Новобурасского муниципального района, Решением муниципального Собрания Новобурасского муниципального района Саратовской области от 16 декабря 2022 г. № 268 «О бюджете Новобурасского муниципального района Саратовской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов», в связи с ростом потребительских цен на товары и услуги, муниципальное Собрание Новобурасского муниципального района **решило:**

1. Внести в приложение к Решению муниципального Собрания Новобурасского муниципального района Саратовской области от 27 сентября 2016 года № 4 «О Положении о денежном вознаграждении, ежегодном оплачиваемом отпуске главы Новобурасского муниципального района Саратовской области» следующие изменения:

Пункт 2.2 раздела 2 «Денежное вознаграждение» Приложения к решению изложить в следующей редакции:

«2.2. Размер денежного вознаграждения главе Новобурасского муниципального района Саратовской области устанавливается в сумме: 170486 рублей, в том числе за работу со сведениями, составляющими государственную тайну.»

2. Признать утратившим силу решение муниципального Собрания Новобурасского муниципального района Саратовской области от 17 ноября 2022 года № 256 «О внесении изменений в приложение к Решению муниципального Собрания Новобурасского муниципального района от 27 сентября 2016 года № 4 «О денежном вознаграждении, ежегодном оплачиваемом отпуске главы Новобурасского муниципального района Саратовской области».

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования в МУП «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время», подлежит размещению на сайте администрации (<http://www.admnburgasy.ru/>) и распространяется на правоотношения, возникшие с 01 октября 2023 года.

4. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на отдел по муниципальной службе, кадровой работе и контролю за обращениями граждан администрации Новобурасского муниципального района.

С. И. ДЗЮБАН,
председатель муниципального Собрания Новобурасского муниципального района;
А. Ф. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.

● О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ

90-летний юбилей - триумф опыта, жизни и мудрости

12 ноября отметила свой 90-летний юбилей замечательная женщина, ветеран труда Воротникова Нина Ивановна. Нина Ивановна большую часть трудовой деятельности отдала Новобураскому району.

У юбилярки 2 сына, 4 внука и 2 правнука. Своё уважение и поздравление Нине Ивановне выразили глава Новобураского муниципального района Алексей Воробьев, директор Новобураского центра соцобслуживания Наталья Мараева и заведующая отделением социального обслуживания на дому Татьяна Копытова. От всей души ещё раз поздравляем Нину Ивановну с юбилеем и желаем ей крепкого здоровья!

По материалам КЦСОН Новобураского района



● ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Побеждает тот, кто не сдаётся

7-8 ноября в Пензенской области, в городе Кузнецке, проводились российские соревнования по греко-римской борьбе, посвященные выпускникам Кузнецкой школы борьбы имени А.Т. Абукекорова, на призы Пензенского регионального общественного фонда греко-римской борьбы.

В турнире приняли участие более 20 команд из разных регионов России. Приехали участники из республики Кыргызстан, Башкортостан, Татарстан, республики Мордовия, город Краснодар, города Москвы и других регионов центрального и Приволжского округов. Уровень подготовки спортсменов очень высок. Во многих весовых категориях боролись призеры и победители окру-

гов и призеры России среди юношей. Было на что посмотреть и чему поучиться. Команду Новобураского района представляли: Бахтеев Билял, Моисеев Никита, Перов Ярослав, Кузовенков Илья и Абдулталибов Ислам. Все наши ребята выступали младшим возрастом, но тем не менее выходили на ковёр и боролись достойно, шли вперёд, не отступали. Немного не хватило Бахтееву Билялу и Абдулталибову Исламу, чтобы

стать бронзовыми призёрами этого турнира. Соревнования показали, что есть над чем работать и к чему стремиться. Будем стараться дальше. Победа это вершина, а она не всегда и не каждому покоряется, поэтому будем карабкаться дальше. Побеждает тот, кто не сдаётся.

В. КИРСАНОВ,
тренер преподаватель
ЦРДО
р.п. Новые Бурасы



● ПОСЛЕ СОБЫТИЯ

Новобураский район передал гуманитарную помощь для бойцов в зону СВО

В преддверии празднования Дня народного единства, волонтеры Новобураского района, в рамках Всероссийской акции «Все для Победы!», организовали сбор и отправку гуманитарной помощи военнослужащим 94 полка, которые участвуют в специальной военной операции на Украине.

«Мы отправляем гуманитарный груз нашим мужественным защитникам Отечества, которые в тяжелых условиях отстаивают честь нашей страны и нуждаются в максимальной поддержке. Ребята должны понимать, что их ждут дома, что о них заботятся. Именно сейчас важно объединиться, поднять боевой дух и помочь бойцам, что-

бы приблизить победу!», - отметила Татьяна Пронина – волонтер районного штаба #МЫВМЕСТЕ.

В акции «Все для Победы!» приняли участие жители нашего района, оказавшие помощь в приобретении масксетей, стелек самонагревающихся, грелок самонагревающихся для рук и ног, термоодеял

для наших ребят.

В акции также приняли участие учащиеся начальной школы с. Елшанка Новобураского района, которые собрали для наших бойцов посылку и написали письма.

Спасибо большое всем, кто принял участие в отправке очередной партии гуманитарной помощи нашим военнослужащим, выполняющим боевые задачи в зоне специальной военной операции.

Информация от организаторов акции



● РЕШЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ НОВОБУРАСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

от 15 ноября 2023 г.

№ 8

О внесении изменений и дополнений в Решение муниципального Собрания от 16 декабря 2022 года № 268 «О бюджете Новобураского муниципального района Саратовской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Новобураского муниципального района, муниципальное Собрание Новобураского муниципального района **решило:**

1. Внести в решение «О бюджете Новобураского муниципального района на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» от 16 декабря 2022 года № 268 (с изменениями от 24 января 2023 года № 277; от 03 апреля 2023 года № 283; от 30 мая 2023 года № 292, от 12 июля 2023 года №300, от 31 июля 2023 года №302; от 31 июля 2023 года № 302; от 28 сентября 2023 года № 303) следующие изменения:

1.1. В статье 1 Решения внести следующие изменения:

а) в части 1 статьи 1 Решения:
- в пункте 1) цифры «554 165,1» заменить цифрами «593 240,4» тыс. рублей;
- в пункте 2) цифры «554 216,7» заменить цифрами «593 291,9» тыс. рублей;

1.2. В статье 2 Решения внести следующие изменения:

Приложение № 1 «Распределение доходов бюджета муниципального района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» изложить в новой редакции.

1.3. В статье 6 Решения внести следующие изменения:

а) Приложение № 3 «Ведомственная структура расходов местного бюджета на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» изложить в новой редакции;

б) Приложение № 4 «Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам района и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов местного бюджета на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» изложить в новой редакции;

в) Приложение № 5 «Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальным программам района и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов местного бюджета на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» изложить в новой редакции;

1.4. В статье 8 Решения внести следующие изменения:

а) в части 1 Приложение № 8 «Источники финансирования дефицита бюджета района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» изложить в новой редакции.

2. Настоящее решение вступает в силу после размещения на официальном сайте администрации Новобураского муниципального района в сети Интернет (<http://www.adminburasy.ru/>). Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в МУП «Редакция районной газеты «Наше время».

3. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на комиссию муниципального Собрания по бюджетно-финансовой политике.

С. И. ДЗЮБАН,
председатель муниципального Собрания Новобураского
муниципального района;
А. Ф. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобураского муниципального района.

от 15 ноября 2023 г.

№ 16

О реорганизации муниципальной общеобразовательной организации Новобураского муниципального района Саратовской области

На основании Федеральных законов от 06 октября 2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 12 января 1996 №7-ФЗ «О некоммерческих организациях», Гражданского Кодекса Российской Федерации, руководствуясь Уставом Новобураского муниципального района, решением муниципального Собрания Новобураского муниципального района от 05 февраля 2019 года №26 «Об утверждении Положения об Управлении образования администрации Новобураского муниципального района Саратовской области», рассмотрев ходатайство Управления образования администрации Новобураского муниципального района Саратовской области о реорганизации муниципальных общеобразовательных учреждений Новобураского муниципального района Саратовской области, муниципальное Собрание Новобураского муниципального района **решило:**

1. Согласиться с реорганизацией Муниципального общеобразовательного учреждения «Школа с. Лох Новобураского района Саратовской области имени Героя Советского Союза В.И. Загороднева» путем присоединения к Муниципальному общеобразовательному учреждению «Школа №2 р.п. Новые Бурасы Новобураского района Саратовской области имени Героя Советского Союза М.С. Бочкарева» в форме филиала.

2. Администрации Новобураского муниципального района провести необходимые мероприятия по проведению процедуры реорганизации в форме присоединения муниципальных образовательных организаций Новобураского муниципального района Саратовской области обозначенных в пункте 1 настоящего решения.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия. Настоящее решение подлежит опубликованию в МУП «Редакция Новобураской районной газеты «Наше время», а также размещению на сайте администрации Новобураского муниципального района в сети Интернет www.admnburasy.ru.

С. И. ДЗЮБАН,
председатель муниципального Собрания Новобураского
муниципального района;
А. Ф. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобураского муниципального района.

НА ЗАЩИТЕ ЗДОРОВЬЯ, СЕМЬИ И ДЕТСТВА

● ТРАДИЦИИ

9 ноября 2023 года в МОУ «Школа 2 р.п.Новые Бурасы» прошло торжественное мероприятие - посвящение учащихся 5 класса в ряды Всероссийского военно-патриотического движения «Юнармия».

Сейчас уже трудно представить, что в Новых Бурасах еще несколько лет назад ничего не знали о ЮНАРМИИ. Сегодня Юнармейцы - неотъемлемая часть жизни нашего рабочего поселка, они

активные участники акций, торжественных мероприятий, парадов и конкурсов. Без юнармейцев не обходится ни одно важное событие в жизни школы и поселка. И это не удивительно! Ведь Юнармейцы - это буду-

щее России! Во все времена воспитывали настоящих граждан своей страны в духе патриотизма, воинской чести, доброго товарищества, крепкой дисциплины и беззаветной любви и преданности Родине!



● ПРОЧИТИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО

Стартовал второй этап межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России - 2023»

На территории области с 13 по 22 ноября 2023 года проводится второй региональный этап межведомственной комплексной операции «Дети России - 2023».

Мероприятие направлено на предупреждение распространения наркомании среди несовершеннолетних, установление фактов их вовлечения в противоправную деятельность, а также повышение уровня осведомленности граждан о последствиях употребления наркотиков.

В период проведения операции «Дети России - 2023» сотрудники полиции проведут проверки по месту жительства несовершеннолетних и семей, состоящих на профилактическом учете в органах системы профилактики, также будут организованы рейды по проверке развлекательных и досуговых учреждений, мест массового

скопления подростков с целью выявления лиц, вовлекающих несовершеннолетних в употребление наркотических и психотропных веществ, а также выявления подростков, употребляющих вышеуказанные вещества без назначения врача.

В ходе проведения операции в образовательных организациях будет организована разъяснительная работа с несовершеннолетними и их родителями о вреде потребления наркотиков, а также об ответственности, предусмотренной законодательством за их незаконный оборот.

Если вам стало известно о фактах незаконного хранения, перевозки, употребления и сбыта наркотических средств, просим незамедлительно сообщить об этом в дежурную часть МО МВД России «Базарно-Карабулакский» Саратовской области по телефону 102.



Первая помощь - вовремя

Мало кто знает, как правильно оказывать первую помощь. А когда несчастье уже произошло, многие люди нередко теряются, совершают ошибки, упускают драгоценное время.

Важно, чтобы каждый человек, в том числе и школьник, знал основные правила оказания первой помощи. Именно для этого Движение Первых реализует Всероссийский проект «Первая помощь». Первых из МОУ «СОШ «Созвездие» с.Тепловка» приняли участие в проекте, который провел Толмачев Е.К., который много лет проработал в службе МЧС Новобурасского района, а сейчас является учителем ОБЖ. На протяжении мастер-класса ребята осваивали теоретические и

практические навыки оказания первой помощи. А также узнали как вести себя в опасных ситуациях, о состояниях пострадавшего, когда незамедлительно нужно оказать первую помощь. Правило наложения жгутов, шин, перечислили возможные опасности, которые могут навредить оказывающему первую помощь, вспомнили алгоритм вызова скорой медицинской помощи.

Е. Толмачев,
учитель ОБЖ МОУ СОШ
«Созвездие с. Тепловка»

Путь в дамки

Первый школьный шашечный турнир для младших школьников в МОУ «Школа №2 р.п. Новые Бурасы» состоялся!

В этом году значительно обновился состав участников. 20 игроков в течении 6 туров выясняли сильнейших шашкистов. Ими оказались следующие учащиеся: **Бауэр Дмитрий** - первое место; **Бейбутова Амина** и **Гордеев Михаил** - второе место; **Князева Виталина** - третье место. Ждем следующих турниров.

По информации организаторов



Профилактика гибели и травмирования детей на пожаре

Статистика показывает, что одна из основных причин возникновения пожаров - это детская шалость, неумелое обращение с огнем и огнеопасными предметами детей дошкольного и младшего школьного возрастов.

Ребенок, оставшись один в квартире или доме, может взять спички и, подражая взрослым, поджечь бумагу, включить в розетку электрический нагревательный прибор или даже устроить костер, который он когда-то видел в лесу, огороде и т.д. Подражая взрослым, дети иногда делают попытки курить.

Виноваты в этом, конечно, родители, которые оставляют детей одних в квартире, не прячут от них спички, не контролируют поведение детей, не следят за их играми, а иногда потакая детским капризам, разрешают играть со спичками, поручают разжигать или присматривать за топящимися печами. Детей нельзя запирали в квартирах, доверять или наблюдать за топящимися пе-

чами и нагревательными приборами. Тем более нельзя разрешать малолетним детям включать нагревательные приборы.

Следует иметь в виду, что если пожар произойдет в результате безнадзорности детей, то родители по закону несут ответственность за это в административном порядке. Право наказывать в таких случаях родителей предоставлено административной комиссии.

Почему это происходит? Ответ прост - недостаточное обучение наших с Вами детей требованиям пожарной безопасности. Ведь обучение это расширение знаний, знакомство с основными причинами возникновения пожаров, привитие элементарных навыков осторожного обращения с огнем и умение правильно действовать в случае возникновения пожара, соблюдение требований пожарной безопасности. Если мы этому не обучим детей, начиная с дошкольного возраста, затем младшего школьного

возраста, мы тем самым запланируем настоящие и будущие пожары из-за незнания элементарных требований пожарной безопасности.

Соблюдение этих правил должно стать для детей таким же обязательным и естественным, как соблюдение санитарно-гигиенических правил. Помочь им в этом обязаны мы, взрослые. Поэтому детям необходимо разъяснять опасность игр и шалостей с огнем, правила предосторожности в обращении с электробытовыми приборами. Научить детей пользоваться первичными средствами пожаротушения, вызывать на помощь пожарную охрану. Дети должны сознательно выполнять в детском саду, дома, на улице, в лесу требования пожарной безопасности.

Порой лозунги и плакаты не дают желаемых результатов, а родители в свою очередь практически не уделяют внимание обучению детей элементарным требованиям пожарной безопасности и разъяснению им опасности и последствий

пожара. Но хуже того, часто сами подают пример небрежного обращения с огнем, а также оставляют детей без присмотра наедине со спичками.

Лидирующее положение в списке источников детского травматизма занимают в порядке убывания: дорожно-транспортные происшествия, в которых дети участвуют как пассажиры, пешеходы и велосипедисты; пожары и ожоги; несчастные случаи на воде; удушья; отравления; закупорка дыхательных путей; несчастные случаи от неосторожного обращения с оружием; падения. Когда говорят «несчастный случай», обычно подразумевают что-то неизбежное, то, что нам неподвластно. Однако большинство случаев нельзя предотвратить, все же можно избежать травм, являющихся их следствием. Большинство из нас знает, как это сделать: нужно использовать специальные детские автомобильные сиденья, ремни безопасности, велоси-

педные шлемы; ввести в практику соблюдение правил безопасности движения пешеходов и правил безопасности на воде; установить датчики противопожарной безопасности.

Эти простые меры могут предотвратить большинство трагедий. Почему же мы не делаем все необходимое для предотвращения трагедий? Из-за естественной человеческой склонности считать, что «со мной ничего не может случиться». Поэтому первым шагом к предупреждению травматизма должно быть признание самой возможности получения травмы. Побеседуйте с детьми о соблюдении требований пожарной безопасности и проведите необходимые инструктажи.

С.Т. Жохотов,
главный государственный инспектор
Базарно-Карабулакского,
Балтайского и
Новобурасского районов
по пожарному надзору
подполковник внутренней
службы.

Примите поздравления!

Сегодня свой красивый 40-летний юбилей отмечает **Алексей Геннадьевич ЕРМОЛАЕВ**.

Желаем яркой жизни, пусть каждый день начинается с улыбки, а возраст лишь красит с каждым годом. Здоровья, стойкости, задора и долголетия.

Какая дата, сорок лет!
Чудесный возраст,
не поспоришь.
Желаем жить и процветать,
В любви купаться,
будто в море.
Пусть твой умножится доход,
Успех с удачей
в дверь стучатся,
И будут крепнуть каждый год

Здоровье, мужество
и счастье!
**Коллектив НАО
"Тепловский ИКК".**

19 ноября отметит свой юбилей наша дорогая, любимая сноха **Мария Анатольевна КОЖОХИНА**.

Поздравляем с днем рождения, желаем крепкого здо-

ровья, семейного счастья, мира, добра и тепла!

Желаем в эти пятьдесят
Счастливой жизнью
наслаждаться,
Смотреть вперед,
а не назад,
И лучезарно
улыбаться!

Пусть жизнь
течёт без суеты,
Любовь пусть
сердце согревает,
Пусть все
сбываются мечты
И все,
чего душа желает!
Свеков и свекор.

21 ноября отметит свой юбилей **Александр Михайлович РОГОЖНИКОВ**.

Поздравляем с прекрасной датой! От всей души желаем легкого пути, оптимизма, неугасающей энергии в достижении успеха. Пусть работа приносит удовольствие, профессионализм растёт и служит примером. Пусть Ваши замыслы превращаются в успешные дела.

ООО "Водоканал"

СПАСИБО ОТ ДУШИ

От всей души благодарим коллектив ООО ФХ "Деметра" Батраева Ю. И. и лично Искандера Юсуповича Батраева за неоднократное предоставление транспорта для ремонта водной трассы села Марьино-Лашмино.

ТСН "Заречное".

Ремонт

холодильников,
стиральных машин
любой сложности.

Тел.: 8-927-127-40-11;
8-917-327-76-89.

Приглашает
на работу

Операторов-почтальонов
Гарантия стабильности
Работа рядом с домом
Официальное трудоустройство
с первого дня
Достойная оплата труда
и социальные льготы
Ежемесячное премирование
Карьерный рост
и профессиональное развитие
тел. +7 937 225 40 02
+7 937 229 25 97

НА ЗАЩИТЕ ЗДОРОВЬЯ, СЕМЬИ И ДЕТСТВА

Летающий мяч

10 ноября в спортивном зале "Медведица" состоялись соревнования по волейболу среди юношей и девушек на Кубок главы Новобурасского муниципального района.

В соревнованиях приняли участие команды: школа N 2, п. Белоарский, школа N 1, школа "Созвездие" с. Тёпловка, школа п. Динамовский, МОУ "СОШ с. Ириновка", МОУ "СОШ с. Аряш", МОУ "СОШ с. Елшанка" и обучающиеся центра развития дополнительного образования команда "Медведица". На открытии присутствовали почётные гости: глава Новобурасского муниципального района Воробьёв Алексей Фёдорович, начальник управления образования Савенкова Елена Александровна и директор центра развития дополнительного образования Малюков Олег Геннадьевич. Все игры проходили в очень напряжённой обстановке. Как итог, среди юношей 1 место заняла команда МОУ "Школа N 2", 2 место заняла команда МОУ "СОШ N 1", 3 место заняла команда школы с. Тепловка. В этой подгруппе

лучшим подающим признан Бочкарёв Иван - МОУ "Школа N 2", лучшим связующим признан Гаврилин Александр - школа с. Тёпловка и лучшим нападающим признан Бахтеев Билял - школа N 1. В следующей подгруппе 1 место заняла команда МОУ "СОШ с. Аряш", 2 место - МОУ "СОШ п. Динамовский". В этой подгруппе лучшим подающим признан Нахаев Эмиль - МОУ "СОШ с. Аряш", лучшим связующим признан Сангинов Хабиббулло - МОУ "СОШ с. Ириновка" и лучшим нападающим признан Титов Денис - МОУ "СОШ пос. Динамовский". В соревнованиях среди девушек 1 место заняла команда МОУ "СОШ N 1", 2 место у команды центра развития дополнительного образования "Медведица", 3 место заняла МОУ "Школа N 2", 4 место заняла команда МОУ "СОШ с. Аряш" и 5 место - МОУ "СОШ с. Тепловка". В этой под-

группе лучшим нападающим признана Саакян Маргарита - команда "Медведица", лучшим связующим признана Ильина София - МОУ "Школа N 2" и лучшим подающим Сабасова Светлана - МОУ "СОШ с. Аряш". Команды-победители были награждены Кубками и грамотами главы Новобурасского муниципального района. Слова благодарности хочется выразить судейской коллегии: Титовой Е.Ю., Короткову А.А., Николаеву О.Г., Гришиной А.А. и Голубевой К.П.

11 ноября команда "Медведица" приняла участие в открытом Первенстве ГАУ СО «ФСЦ «Урожай» по волейболу среди девушек 2010-2011 г.р.

В спортивном зале р. п. Базарный Карабулак собрались 16 команд из разных уголков Саратовской области. Игры проходили по круговой системе из трёх партий, до 17 очков. В нашу подгруппу входили следующие команды: «Медведица» - Петровск (0:2), «Медведица» - «Аврора» Саратов (2:0), «Медведица» - Ровное (2:0). В этой подгруппе наша команда вышла на второе место, но, к сожалению, в полуфинал не попала. Девочки показали на площадке свои лучшие качества, исправляли свои ошибки, поддерживали друг друга и показали свою силу боевого духа. Так держать, вперёд к новым победам!

По материалам организаторов



ОКНА - ДВЕРИ - ПОТОЛКИ
КРЫШИ - ФАСАДЫ
ЗАБОРЫ - НАВЕСЫ
РЕМОНТ ОКОН
Тел: 8-991-513-04-15

ДОГОВОР
ГАРАНТИЯ
РАССРОЧКА

Кафе, столовая
закупают все виды мяса.
молодняк - 400 р.
коровы - 280 р.
баранина - 360 р.
хряк - 100 р.
Тел.: 8-960-352-65-43;
8-902-044-49-96. Сергей.

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов

ПРОВЕРЕННЫЕ временем и **НОВЫЕ** модели
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Новые Бурасы - 23 ноября с 12.30 до 13.30 ч.

Аптека "Лекарь", ул. Баумана, 37

Рассрочка**
Выезд на дом

СКИДКА* на аппараты **23%!** Батарейки 300 руб.
Аппараты от 7 000 до 50 000 руб. При покупке аппарата батарейки **БЕСПЛАТНО!**

Позвоните! 8-912-85-25-719 (мтс) 8-952-405-82-92 (теле2)

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельных участков

Кадастровым инженером Фёдоровой Татьяной Владимировной (почтовый адрес: г. Саратов, ул. Кутякова, д. 5, оф. 901, тел. 89616403509), в отношении земельного участка с кадастровым номером 64:21:150304:28, расположенного по адресу: Саратовская область, р-н Новобурасский, с. Лох, ул. Никифорова, д. 21, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы вышеуказанного земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Усачева Антонина Александровна. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы данного земельного участка состоится «20» декабря 2023 г. в 10 часов 00 минут. Знакомится с проектом межевого плана, а также направить обоснованные возражения и предложения о доработке проекта, можно по адресу: Саратовская область, рп Новые Бурасы, ул. Кликушина, д. 13 в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения. Смежный земельный участок с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границы: 1) КН 64:21:150304:27 ул. Никифорова, 23. При проведении согласования местоположения границ, при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок

Уважаемые читатели!
Нас всегда можно найти:
Соцсети: <https://ok.ru/nashev>
<https://vk.com/club217304661>
Сайт: <https://nashevremj.ru/>

Ремонт стиральных и посудомоечных машин. Выезд на дом.
Тел.: 8-987-329-14-50
Роман

Вниманию граждан, руководителей и работников предприятий промышленности, строительства и сельского хозяйства!

Филиал ООО «Газпром трансгаз Саратов» Приволжское линейное производственное управление магистральных газопроводов информирует, что по территории Новобурасского района проходят магистральные газопроводы высокого давления и расположены газораспределительные станции (ГРС).

Охранные зоны магистральных газопроводов составляют 25 метров от оси газопровода с каждой стороны, на участках водного пространства (если такие имеются) - 100 метров. Охранные зоны ГРС составляют 100 метров. Зоны минимальных расстояний газопроводов (ЗМР) согласно своду правил СП 36.13330.2012 составляют до 350 метров в зависимости от диаметра и класса газопровода.

В целях обеспечения требований промышленной безопасности и сохранности магистральных газопроводов положениями Правил охраны магистральных трубопроводов (утв. Постановлением Госгортехнадзора России от 22 апреля 1992 года №9) и Правил охраны магистральных газопроводов (утв. Постановлением Правительства Российской Федерации от 8 сентября 2017 года №1083) установлены запреты на любые виды деятельности в охранных зонах кроме сельскохозяйственных работ. При этом полевые сельскохозяйственные работы в охранных зонах магистральных газопроводов и ГРС должны производиться землепользователями с предварительным уведомлением эксплуатирующей организации об их начале.

В зонах минимальных расстояний газопроводов действуют ограничения на строительство и реконструкцию зданий и сооружений различных типов. Данные работы допускаются проводить только по согласованию с эксплуатирующей организацией.

За нарушение требований вышеуказанных нормативных актов должностные лица и граждане несут административную и уголовную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

По всем вопросам, касающимся охранных зон и зон минимальных расстояний газопроводов обращайтесь по адресу: 413041, Саратовская область, Воскресенский район, с. Елшанка, Приволжское ЛПУМГ, тел. (88452)30-78-99 (коммутатор). 412544, Саратовская область, г. Петровск, Петровское ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Саратов». Тел. Диспетчерской службы: (84555) 2-80-37, тел. администрации: (84555)2-80-35, 2-80-36.

ДИРЕКТОР-главный редактор
И. Е. ПОПКОВ

Учредители: министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области, администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области и МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Издатель - МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Адрес редакции и издателя: 412580 р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 43. E-mail: nvremj@bk.ru
Телефоны: редактор - 2-11-50, бухгалтерия, ответственный секретарь, корреспондент - (8-845-57)-2-18-88.

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Газета отпечатана офсетным способом в ООО "ВОЛГА-МЕДИА", г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел.: 39-73-66.

За качество фотографий типография ответственности не несет
Время подписания в печать - по графику: 14.00, фактически: 13.00, 17.11.2023 г.

Свидетельство ПИ № ФС8-0441 от 27 ноября 2006 года выдано Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. **Индекс ПИ698.**

Тираж 984

Заказ 5887

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

Авторы несут ответственность за достоверность предоставляемой информации.

Знаком **РЕКЛАМА** отмечены материалы рекламного характера.

За содержание рекламной информации и объявлений редакция ответственности не несет.